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Uma instituicGo de ensino superior ofereceu vagas em

um processo seletivo de acessO Q Seus CuUrsos.
Finalizadas as inscrigoes, fol divulgada a relagdo do
nimero de candidatos por vaga em cada um dos
cursos oferecidos. Esses dados sdo apresentados no
quadro.
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ENEm 2022 Se a pessoa pretende gastar o m"l'T&EQSS'Ve' com

~ essda contrc\tagao iré contr r o operdrio

Uma pessoa precisa contratar um operdrio para fazer w . n 490 “) 480

um servico em sua casa. Para isso, ela postou um
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Cinco pessoas responderam informando pregos por
hora trabalhada, gasto didrio com transporte e tempo
necess@rio para conclusdo do servigo, conforme :
valores apresentados no quadro.
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Um pargque temdtico brasileiro construiu uma réplica

em miniatura do castelo de Liechtenstein. O castelo
original, representado na imgagem, estd situado na
Alemanha e foi reconstruidé entre os anos de 1840 e
1842, apo6s duas destruicdes causadas por guerras.
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parque produziu a répllca do castelo, em escala. Nessa
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A escala utlllzada para fazer aréplica é
a) 1:576

b) 1:240

d) 1:4,2

e) 1:2,4
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1900 000.

Uma unidade de medida comum usada para expressar At A AAAYV\ - of
 d)2200000. QA= ANX X))
areas de terrenos de grandes dimensdes & Eﬁ_hgctare : 7 JV | SIIIS T -
que equivale a 10 000 m®. Um fazendeiro decide fazer e) 2 800 000. 2hA - J, f} ) = ,
um loteamento utilizando 3 hectares de sua fagenda I——— L T Sk K, —\ e
dos quais 0,9 hectare serd usddg Eara a _c_oljstrug,oo de : | RIS Py w ‘*:;)’: I ;j‘ b f ek
ruas e calgadgg_e 0 _restante serd dividido em terrenos | 3 | |
com @rea de 300 m cada um. Os 20 primeiros terrenos ] ) "hﬁ?,}}ﬁ, r”“;
vendidos terdo preg,os promocionais de R$ 20 000,00 “J‘a-'{*‘ﬂ }J f[f 2
cadaq, e os demais, R$§0f__990 00 cada 1 S " A -
| Y AR R

Nas condicdes estabelecidas, o valor total, em reail,
obtido pelo fazendeiro com a venda de todos os

terrenos serd igual a

a) 700 000.
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e) 4 000.

Um ciclista faz um treino para uma prova, em um E‘ ) As Bm 5 qmm

circuito oval, cujo percurso & de 800 m. Nesse treino,

realiza 2Q__yoltas Ele divide seu trélno emNa |

primeira etapa, inicializa seu cronémetro e realiza as

cinco Erlmelras voltas com velocidade média de 4 m[s.

Na segunda etapa, faz mais cinco voltas, mas com
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velocndade média 25% maior que a da etapa anterior.

Na dltima etapa, finaliza “e-_ treino mantendo a Ea) AS :LI(ID
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ENEm ppL 202" Qual &€ a razdo entre as medidas da largura e do

- comprimento da nova folha? Q ) ) 5
: / 9:
Um técnico grdfico constréi uma nova folha a partirdas ~ a) 1/16 C 5

medidas de uma folha AO. As medidas de uma folha t a’5
AO s@o 595.mm de largura e 840 mm de comprimento | et 6 a O
T e {
l arg + } pol |

A nova folha foi construida do seguinte modo: ¢) 596/856

acrescenta uma polegada na medida da largura e 16 " 4) 598/880 COmp+ prOQ
polegadas na medida do comprimento. Esse técnico

precisa saber a razdo entre as medidas da largurae do | €) 845/4 840 59'5 } Q,B —D 69_-.2

comprimento, respectivamente, dessa nova folha. 5
84,0 +(16-2,5)>RU-C
i N Yg
Considere 2,5 cm como valor aproximado, para uma
polegada. {6
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ENEm aozo 1 De acordo com as informagdes dadas, o numero de
| jovens entrevistados que trabalha é

A Pesquisa Nacional por Amostra de Domicilios (Pnad) @) 114 708, 363 cmm— ‘m./.

2 uma pesquisa feita anualmente pelo IBGE, exceto nos |

T—— d ~ b) 164 076. Y — 58 80/

anos em que hda Censo. Em um ano, foram AV 2/

ontevistados [363_mil_jovens _para fazer um | J 213 44a 4mx=al3umuq

levantamento sobre suas atividades profissionais e/ou ' d) 284592

académicas. Os resultados da pesquisa estdo | q
indicados no gréfico. x: an-

Jovens em atividade entre 15 e 29 ano

5.2

@) 291582

21,6

Somente estuda Trabalha e estuda Somente Nao trabalha
trabalha nem estuda

Disponivel em: hitp //inolicias. uol com br. Acesso em: 20 ago. 2014.
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Os graficos representam a produgdo de pecas em uma
inddstria e as horas trabalhadas dos funciondrios no
periodo de cinco dias. Em cada dia, o gerente de
produc@o aplica uma metodologia diferente de
trabalho. Seu objetivo é avaliar a metodologia mais
eficiente para utilizd-la como modelo nos préximos
periodos. Sabe-se que, neste caso, quanto maior for a
razdo entre o nimero de pecgas produzidas e o nUmero
de horas trabalhadas, maior serd a eficiéncia da

metodologia.

Em qual dia foi aplicada a metodologia mais eficiente?
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Uma associacdo desportiva contratou uma empresa
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especializada para construir. um campo de futebol, em

formato retangular, cor jnetros de perimetro. Foi

elaborada uma planta para esse campo na escala 1: 2
T
000.
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Nu planta, la medida do perimetro do campo de futebol
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emmetme

u) 0,0005.

b) 0,125.

c) 8.

d) 250. |

e) 500 000.




